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Stečajni upravitelj se sukladno zaključku naslovnog suda od dana 8. siječnja 2025. godine 
očituje na podnesak vjerovnika Miroslava Madunića, Vedrana Madunića i Leonarda Madunića 
(dalje u tekstu: Vjerovnici) od dana 10. prosinca 2024. godine, sve kako slijedi. 
 
I. Vjerovnici toč. 1-11 podneska samo ponavljaju utvrđenja iz dosadašnjeg tijeka 
stečajnog postupka koja su prikazana i u Izvješćima stečajnog upravitelja, pa smatram da nije 
potrebno ponovno se očitovati na nesporne činjenice. 
 
II. U odnosu na navode Vjerovnika iz toč. 12-15 podneska, stečajni upravitelj ističe da je 
nesporno da istima nije izvršio isplate sukladno VIII. djelomičnoj diobi, a sve iz razloga što je 
dana 26. srpnja 2024. godine Županijskom sudu u Splitu, u kaznenom predmetu koji se protiv 
Vjerovnika vodi pod posl. br. K-29/2022, podnio novi "Prijedlog radi osiguranja novčane 
tražbine određivanjem privremene mjera uskrate stečajnom upravitelju da izvrši isplate 
novčanih sredstava".  
 
 Ovim prijedlogom stečajni dužnik zahtjeva od Županijskog suda u Splitu donošenje 
rješenja kojim će do pravomoćnog okončanja ovog kaznenog postupka naložiti stečajnom 
upravitelju da uskrati Vjerovnicima isplate po VIII. i svim budućim djelomičnim diobama do 
iznosa za koje se optužnicom Vjerovnici terete da su stečajnom dužniku počinili štetu, i to 
LEONARDU MADUNIĆ, Slobode 2b, Split, OIB: 53493334554 do iznosa od 311.465,93 €, 
VEDRANU MADUNIĆ, Put Firula 55, Split, OIB: 82254840459 do iznosa od 275.874,02 €, 
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MIROSLAVU MADUNIĆ, Rooseweltova 54, Split, OIB: 07354568849 do iznosa od 361.509,26 
€. 
 
 Novi prijedlog je stečajni dužnik podnio iz razloga što je Županijski sud u Splitu u tome 
istome kaznenom postupku već prethodno dana 26. travnja 2024. godine rješenje kojim je 
zabranio stečajnom upravitelju isplate Vjerovnicima dospjelih iznosa do zaključno VII. 
djelomične diobe. S zaključkom kako postoji povećan stupanj opasnosti da će 
okrivljenici/Vjerovnici, raspolagati novčanim sredstvima i osujetiti naplatu imovinsko pravnog 
zahtjeva u ovom kaznenom postupku. Kao i da imovinske okolnosti Vjerovnika upućuju na 
opasnost da bi okrivljenici/Vjerovnici bez određivanja privremene mjere raspolagali 
imovinom, novčanim sredstvima koja su im obistinjena u stečajnom postupku i na taj način 
predlagatelju osiguranja/stečajnom dužniku otežali ili onemogućili naplatu imovinsko pravnog 
zahtjeva koji će im eventualno biti dosuđen ukoliko kazneni postupak završi osuđujućom 
presudom. Ovo prvostupanjsko rješenje je potvrdio Visoki kazneni sud Republike Hrvatske 
rješenjem br. Kž-207/2024 od 24. rujna 2024. godie. 
 
 Obzirom se u međuvremenu nisu promijenile okolnosti koje je Županijski sud u Splitu 
smatrao opravdanima za donošenje rješenje od 26. travnja 2024. godine, stečajni dužnik 
smatra izvjesnim da će Županijski sud u Splitu i ovaj put usvojiti prijedlog stečajnog dužnika od 
26. srpnja 2024. godine. Upravo iz toga razloga, a i radi zaštite imovine stečajnog dužnika i 
interesa ostalih stečajnih vjerovnika (više od 300 vjerovnika), stečajni upravitelj je 
zadržao/uskratio isplate Vjerovnicima po VIII. djelomičnoj diobi.  
 
 Ako Županijski sud u Splitu usvoji i ovaj novi zahtjev stečajnog dužnika 26. srpnja 2024. 
(odluka se očekuje u skorom roku), novčana sredstva koja Vjerovnici potražuju po dosadašnjim 
djelomičnim diobama i po budućim djelomičnim diobama će biti deponirana na računu 
Stečajnog dužnika te će ista biti izuzeta od bilo kakvog daljnjeg raspolaganja, sve do okončanja 
ili obustave kaznenog postupka koji se vodi protiv Vjerovnika. Na taj način su zadovoljeni 
interesi svih 340. vjerovnika, a ničim nisu ugroženi interesi ove trojice Vjerovnika.  
 
III. U odnosu na navode Vjerovnike iz toč. 16 podneska, Vjerovnike se upućuje na 
očitovanje stečajnog upravitelja od dana 15. srpnja 2024. godine. 
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